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1. Haiian 3HayeHMe BhIpaXkeHHi U cpnuuu uxX:
3
15:33 33 (sg-23) : f
29-(132,6 : 2,6 - 48,72) - 6,3 - 0,226.
2. 3anuuIn BHIpaXKeHue U Haiiju ero sHaueHue [IPU JaHHBIX
SHAUEHHUAX GYKB.
PasHOCTE MeXAY KBaApPaTOM YUCJIa @ U YTPOEHHBIM
uncsaom b 2
(@=1%; b=15)
3. BanuK BeIpakeHHe U Halu ero sHayeHue.
3a 8 Kr KoH(eT no nexne 82,5 py6aa 3a 1 Kuaorpamm
it 12 kr neuyenps samnarunu 930 pyGaeit. KakoBa nena
HneaceHpa?
4. Peinn ypaBHeHue:
(x +24,3): 18,1 - -
5. Peuru sanauy.
Jloaka JOTOHAET IUIOT, KOTOPBIH HAXOAUTCA OT Hee Ha
PACCTOSAHUU 2 KM BHM3 110 TeueHH1o pexu. CoGcTBeHHAs
CKOpOCTh IOAKH 5 KM/ 4. Yepes Kakoe BpeMs JIOZKA AOr0-
HII'¥ [JI0T, €CJIM CKOPOCTh TeyeHns pexku 3,4 km/u? EcTs
Ji iiUIHHAe NaHHbIe B YCJIOBUU 38}18'{"?

6. Kcauor % IIePBOrO YKCJIa OTHATH 15, TO OIy4YnM 4Mco 5.
3
Tleproe unCIIo COCTABIACT 7 BTOPOrO YUCHA, A TPEThe YHC-

1 . .
Jt PABHO, 4 CyMMBI IlepBbIX ABYX. Haitnu, xakoit npouent
Tpe'l be YHCII0 COCTABIIAET OT CYMMBI BCEX TpeX unces?

7*. lnuHy OTpe3Ka yMeHbIIMIH Ha 5% , a 3aTeM JJIUHY HOBO-
1'0 OTpe3Ka yBeau4yuay Ha 5% . CpaBHI NepBOHAYAIBbHYIO
AJIMHY C AJMHON OTPe3Ka mocjie N3MeHeHuM.
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1. Haiigu 3HauyeHue BHIDAXKEHUIN M CPABHU UX:
11 3.,1 _(o1_,7).,2
37 157 (367 215) 15 u
51 - (86,45 : 24,7 + 1,25) - 2,4 - 36,99.
2. 3anuiuy BhIpa)keHUe N HANAY ero 3HaYeHue IPU JaHHBIX
3HAYeHUAX GYKB:
KBaJpPaT PAsHOCTH MeXKAY YABOEHHBIM YHCJIOM M H

4HCnOM 1L _15 1
(m = 16 sn 4)~

3. 3anmumu BeIpaXkeHVe U Haiilu ero 3HayeHue.
3a 3,5 kr a6so0k no uexe 22 py6as 3a 1 kusorpamm u 3a
opexu no uexe 30 py6Gueit 3a 1 KujIOrpaMM 3amIaTHIN
449 py6aeit. CKOIBKO KYIIUIU OpexoB?

4. Pemn ypaBHeHHe:
(y -15,7):5,14 + 1
5. Pewn 3agauy.
Jlonka, cobCcTBEHHAst CKOPOCTh KOTOPOH paBHa 7 KM/d,
JOrHasa ILUIOT, HAXOAMBILHKICA OT Hee Ha HEKOTOPOM pac-
CTOAHUM BHM3 IO TeueHHIO pexu, 3a 30 munyr. Kakoe
paccTosiHie GbLIO MeXIy JOAKOH M MJIOTOM B Havale
JABH2KEHUsI, eCJIM CKOPOCTh TeueHus pexu 3,2 km/u? Ectb
JIU TULITHKe JaHHbIE B YCJIOBUM 3afadu?

-6
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6. Maus! Tpu uncaa. Ecou % neporo yncjaa npubasuTs 15,
TO MOJIyYMM uYMcJO 45, MpuYeM IepBOe YUCJIO COCTaB-
nser g BTOPOTO, a TPeThe YMCJIO PABHO %paaﬂoc-m mep-
BBIX ABYX. Haiin, KaKoil IPOLEHT IIepBoe YHCJIO COCTaB-

JISIeT OT CYMMBI BCeX Tpex uuces?

7*. Inuny oTpeska yseanunau Ha 10% , a 3aTeM JIMHY HOBO-
ro oTpeska ymeHsmuau Ha 10% . CpaBHM nepBoHaYaIb-
HYIO JUIMHY C AJIMHOM OTPe3Ka MmocJjie H3MeHeHUH.
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Tema: «Croxcenue u goiyumanue opobei u cMewanHbsx
wucen»
Boiuncan*:
1.a)22 + 4,75; 6) 2 +2,82;
3 25
2.2 04+5 6§08+ 3
3.3)2%—2,6; 6)6%—3,125;
4.3 31—51— 1,25; 6) 75 - 4,32
5.a) 11,875-(12 %— 11,6); 6)2,104 — ( 125 2, 12)
6.3)5,08—2%—1%; 665 - 1281+§75,
7.0)2,88 +15+3,17; 6)8%+3,15+lg;
B.a)2,6+31—15—2§. 69,31-35-23.
*3amevanue:

B npednazaemvix 3a0anusax 6 nynkmax a) denaemcs opueH-
mup Ha 00bikHOBeHHble Opobu, a é nyHkmax 6) — opuermup
Ha decamuuHbie OpoOU.
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Tema: «Croxcenue u gbttumanue 0pobeil u cMeUaHHbx
wucen»
Beraucan*:
1.a) 3% +1,4; 6 3L+1,105
RS PRl 8 "
2.2 2% +6,9; 60,6+ 2;
S g4 3 412
3.2) 25 - L.4; 6) 755 - 4,12;
T 915 13 _ .
4.a) 5 2 2,75; 6) 4 50 2,026;
7_ . (3L _ .
5.2)19,375 - (12 § -8,25); 6)2,015 - (3 5z ~ 2,56);
1,3 1 .21,
6.a)4,75- 1 3 1 rd 6)6,754—34 71257
700458+ 52 1247, 6 8d+2s51+1%
, 11 7240 5t2 5
2_g4 _g8_ 1
8.a)3,8+ 2 7 3 5 6) 16,25 - 2 6 1 3
*3ameuanue:

B npednazaembix 3a0anusx ¢ nynkmax a) denaemca opuer-
mup Ha 00blkHOGeHHble OpobuU, a 6 nyHKkmax 6) — opueHmup
Ha decamuuHsle Opodu.
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Camocmoameavnaa paboma Nel3

(mpenaxcep).

Tema: «Pewenue ypasrenusn»

Pewn ypasHenus *:

1.2)25+x =32

_98.
2.a)4,7-¢c = 213,

3.a)a-32=1

179

La) 5 +3,142=9,1;

S.a)x+ (205 135) - 6.8

S.a)lﬁlo—b=0,1+ 216;
S5y, LlL_,5.
7.a) (a— )+ 12‘

8.a)t- (11,3 + 3%) =16,7.

*3ameuanue:

Bapuanr |
6) x + %=1,6;
6) m — 307—20,

3 _._on7
615-x=0,7;

5 — 43
6) 35 +31+x =475

6) x - 3_,4

7 7= 5,6;

012+x-2

15 =88

6) 16,5 +(2,3 - y)=17,5;

1_ _.1
Gla+25=53T5-17.

B npednazaemvix 3a0anusx ¢ nynkmax a) denaemcs opuen-
mup Ha 06bikHOBekHbie Opobu, a é nyHkmax 6) — opuenmup

Ha decsimuunbvie Opobu.
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Tema: « Pewenue ypagrerun»

Pewiu ypaBHeHus *:

14,

4
1.a)x+l,6=2ﬁ, 6)15+x=2,08.

2.3)3,7-¢ = 1% 6)x- 23 —4,125.

ER 8
sayx-2g-47 6)5,75-m =23
4.a)% +2,8+a=9,8; 6)%+3,9+x=4223.
5.a)x + (5%—2%)=4,5; 6)t - %— 1% -38.
s.::)1%—b=2,1—1%; 6)4é+x+ 4§=9,6.

6) 30,7 + (y— 24,8) = 87,7.

sa)t-(82+28) =72 b+ 4§=s,6257 21.

*3ameuanue:
B npednazaembix 3adanusx 6 nynkmax a) denaemca opuen-
mup Ha 0bbiIKHOBeHHble OpobU, a 6 nyHKmax 6) — opueHmup
Ha decamuurbie Opodu.




